

## 『フィッシュ・アンド・チップスの歴史』 正誤表

弊社刊『フィッシュ・アンド・チップスの歴史』に下記の誤りがありました。お詫びの上、訂正します。

創元社

該当箇所	誤	正
表紙の表の部分	栢木清吾 著	パニコス・パナイー 著 栢木清吾 訳
表紙の背の部分	栢木清吾 著	P・パナイー 著 栢木清吾 訳

(2020年11月18日)